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U S N E S E N Í 
z 8. zasedání rady obce, konaného dne 11.09.2023 

v Malých Svatoňovicích 
 
 

1/8-23 - Rada obce Malé Svatoňovice 
     bere na vědomí 
     hospodaření obce k 31.08.2023. 
 
2/8-23 - Rada obce Malé Svatoňovice 
       schvaluje 
     na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek, zhotovitele veřejné zakázky  
                „PD sportovně-relaxačního areálu Malé Svatoňovice“ firmu TECHTEX s.r.o. a doporučuje  
                zastupitelstvu obce schválení smlouvy o dílo s vybraným uchazečem. 

 
3/8-23 - Rada obce Malé Svatoňovice 
       schvaluje 
                smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby  
                č. IV-12-2024837 mezi obcí a spol. ČEZ Distribuce, a.s., jejímž předmětem je nové  
                kabelové vedení NN, které bude umístěno mj. na p.p.č. 555, 524/11 a 524/12 vše 

    k.ú. Malé Svatoňovice. 
 
4/8-23  - Rada obce Malé Svatoňovice 
       schvaluje 

     cenovou nabídku spol. BAOBAB – péče o zeleň s.r.o. na ošetření vybraných stromů  
     v parku u náměstí v hodnotě 245 tis. Kč bez DPH. Jedná se o stromy, u kterých jsou  
     zásahy z hlediska provozní bezpečnosti naléhavé. 
 

5/8-23  - Rada obce Malé Svatoňovice 
       projednala 
                 cenovou nabídku pana Jaroslava Pražáka na výrobu a instalaci plotových dílců do spodní  
                 části parku a ukládá starostovi obce připravit vizualizaci a související podklady  
                 k projednání na nejbližším zasedání zastupitelstva obce. 

 
6/8-23 - Rada obce Malé Svatoňovice 
     projednala 
     finální návrh strategického dokumentu s názvem Program rozvoje obce Malé Svatoňovice   
                na období let 2023-2030 vč. implementační části, zásobníku projektových záměrů a  
                akčního plánu, do kterého bude doplněn bod ohledně modernizace úpravy pitné vody  
                v obci. 
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7/8-23 - Rada obce Malé Svatoňovice 
         projednala 
     finální návrh Změny č. 3 územního plánu obce Malé Svatoňovice a doporučuje  
                zastupitelstvu obce jeho schválení. 
 
8/8-23 - Rada obce Malé Svatoňovice 

    vzala na vědomí 
         informace Ministerstva vnitra ČR ohledně možnosti připojit se k „daňovému milostivému  
                létu“ v souvislosti s místními poplatky nebo odvody za porušení rozpočtové kázně.  

 

9/8-23 - Rada obce Malé Svatoňovice 
    vzala na vědomí 

                informace o realizaci investičních akcí a větších oprav, a o připravovaných kulturních  
    a společenských akcích v obci. 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
         Vladimír Provazník v. r.                                   Ing. Marek Švrčina v. r. 

                         starosta obce                                         místostarosta obce 


